

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下比特币交易会跑路吗的问题，以及和比特币交易所跑路了吗的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [比特币还给提现么现在？](#)
2. [bittok币交易所会来香港吗](#)
3. [比特币怎么了？](#)
4. [比特币是网络虚拟货币，国内要取缔比特币交易平台，为什么比特币会暴跌？](#)

## 比特币还给提现么现在？

如果你所在的交易平台不能够体现比特币那么你可以去找客服联系或者查看公告，看是否是因为技术等原因短时间内限制提现，这个短时间指的是一两天内甚至是几小时，而不是通常的猴年马月。

只要是基本的正规平台都有自己的备用账户，类似于银行的备用金是完全支持平台用户自由存取任何数字货币的，如果不可以那么就是准备跑路或者做贼心虚的交易平台，这一点一定要定要防备。

目前的话国内交易平台还是建议别去那些花里胡哨的小平台，资金量交易量都是非常小的。加上当前的熊市环境人心惶惶，还是去币安、火币、OKEX这种大平台玩吧，或者直接提现自己的数字钱包也是非常安全的。

## bittok币交易所会来香港吗

不会

因为目前币拓并没有在香港交易所上市，虽然币拓已在全球多个交易所上市，但香港交易所并不在其中。而且，交易所的上市并不是一件容易的事情，需要考虑到很多因素，比如监管、市场情况等等，所以即使币拓想要在香港交易所上市，也需要经过复杂的程序和谈判。但是，币拓在未来还有可能在香港交易所上市，这需要根据市场和公司的情况来综合考虑。

## 比特币怎么了？

比特币是大泡沫，今年就是大幅去泡沫的过程。

谁也都想象不到，比特币最高能上涨至将近20000美元，而且比特币涨的最快的年份是2017年，那时候年初还不到5000美元。

比特币的疯狂上涨，让一部分投资家觉得，比特币再往上涨，拉盘投资成本太大了，而且也纵观思考这个科技新事物，到底值这个价钱么。还有如果只有比特币这一种币还好，关键是还各种各样的币。

OK币、以太币等等，百多来种币都过来凑热闹，一个比特币上科技研究都没取得成就，这么多币都过来凑热闹，这明显就是要爆炸的节奏。而且后来的这些币看起来更没有实际支撑，比特币最起码还有区块链技术撑腰，那些新币种就更如同空中楼阁了，所以跌幅比比特币还要凶猛。

科技进步，将会是比特币接下来上涨、下跌的主要动力。但可以拿比特币与美国股票比啊，如果许多美国股票都很便宜，如苹果、脸书、微软等，那比特币价格也就在1000美元之下。

比特币是网络虚拟货币，国内要取缔比特币交易平台，为什么比特币会暴跌？

比特币的概念最初由中本聪在2009年提出。它是一种P2P形式的数字货币。与大多数货币不同，比特币的发行不依靠特定货币机构不像人民币发行是由中国人民银行特定机构发行，它是依据特定的算法，通过大量的计算产生。但是比特币与其他的虚拟货币也存在着不同，最大的差异是它的总数量非常有限，具有极强的稀缺性。不少比特币玩家就是被它的这种差异性吸引。比特币可以用来兑现，可以兑换成大多数国家的货币，这个作用比较方便。

2017年比特币经历了很多大事。1月，中国加强了对比特币的监管；5月，比特币暴涨；8月，在比特币原有的主链上，比特币现金被创建；9月，央行宣布将ICO定性为非法金融活动，暂停国内一切交易后来停止所有交易业务。这一消息公布后，比特币价格也随之下降。导致比特币价格下降的还有其他的原因。

比特币是一种独立的金融体系，它不依赖特定的机构发行或者某个单独的个体，但同时它又依赖所有参与者。比特币交易所无人监管是比特币后来走向下跌的潜在原因；同时资金的短缺也是造成比特币价格下降的重要原因，虽然前一段时间比特币市场比较火爆但后面一段时间许多大头纷纷退出，导致价格下降；中国政府对比特币的态度以及出台的政策对它的价格也产生了较大的影响，从这点可以看出比特币本身价值就存在着一定的问题。

关于本次比特币交易会跑路吗和比特币交易所跑路了吗的问题分享到这里就结束

了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。